KOHTPOJIEP 3A MPO®UITHO
TEMNEPATYPHO PETYJIIUPAHE HA
NMPOLIECHU

FTT16K/PR999

OcCHOBHM NnapameTpu:
ananasoH 0 - 999°C
CEH30p - TepMOABOWKa (He BNM3a B KOMMNIEKTa)
4 n3xona
rabaputu DIN 96 x 96 x 115 mm, oTBOp 3a 3akpensaHe 91 x 90 mm
3axpaHBaHe AC230V +10% 6VA

* * Ok X X

BHUMAHUE!

[a He ce pa3rnobsasa nog HanpexeHue!
PerynaTtopute paboTaT ¢ HanpexeHue, onacHo 3a xuBoTal
[a ce nasu ot HamokpsaHe!!!



KPATKO ONMMUCAHUE

KoHTponepbT uma 5 nporpamu. Besaka nporpama moxe ga mma oo 8
CcTbnku. Beska cTbnka ce onvcea ¢ 3 napameTbpa:

npouec HarpsBaHe, 3agbpxaHe (unm 0 - n3TpnBaHe)
Temnepartypa T uenmn °C
Bpeme 0o 99 yaca 59 MuHyTH

60°C

20°C

1 2 3 45 6 7 oxnaxaaHe

Ha Ta3n Bpemegnarpama e nokasaHa nporpama ot 7 cTunku. [prnema ce,
Yye nNbpBaTa CTbMKa € BuMHArM “HarpsBaHe” u Tpbrea ot 20°C. lMpwu
CTapTMpaHeTo Ha n3bpaHaTta nporpama KOHTPONepbT CpaBHsIBa TekyLlata
TeMmnepaTtypa B kamepara C 3afafeHarta Temneparypa Ha Bcsika CTbIKa.

AKo 3apjageHaTa TemnapaTypa Ha nbpearta CTbMKa € no-ronsima ot
Tekylwara, nporpamara Tpbrea oT 1 CTbMNKa, KaTto BPEMETO A0 Kpas Ha
CTblKaTa ce N34ncndaBa Taka, Ye a ce crnasm CKOpoCTTa Ha HapacTBaHETO.

AKoO TeKkyLlaTa TemnepaTypa € no-ronsiMa ot 3agageHara Temnepartypa
Ha 1 CTbMKa, KOHTPONEepPbT TbpPCU NogxoAsllia CTbMKa MO KpueaTa Ha
Bpemegunarpamarta U U3nbiIHEHMETO NoYBa OT CbOTBETHATA CTbIKA.

Hanpumep, ako Temneparypara B Kamepata B MOMEHT Ha CTapTUPaHETO
e 70°C (no HAKakBa NpMYKHA), KOHTPONEPBT NOAMMHABA BCUYKUTE CTbIKK
CbC 3adageHa Temneparypa, no-manka ot 70°C u 3ano4dsa, Hanpumep ot 3
unn 4 ctbnka. AKO He Ce Hamepu CTbMNKa C nogxoasiia Temneparypa,
NnpouecHT He ce CTapTupa, N34aBa Ce 3BYKOB CUTHaI M Ha MHguKauuaTa ce
nanucea “999°”.

Cnep nocnegHaTa CTbKa KOHTPONEPbT MUHABA B PEXUM “oxnaxgaHe”,
Nnpu KOETO HarpeBaTenUTe Ce W3KMYBaT, BEHTMNaTtopute paboraTt no
3ajadeHns anropMTbM N Ha MHAMKaUMATa ce nosiBaBa cumeon “h “,

Cnen kato Temnepatypara B kameparta cnagHe nog 60°C, seHTunaTopuTe
Ce M3KINIYBAT, N3aaBa ce 3BYKOB CUIHar 1 Ha nHamnkaumsaTa ce nanmicea “End”.



N3XoAHO CbCTOAHUE
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ByToHu: [PGM]

[PAR] - 3ajaBaHe Ha napameTpu
[T] - yBernmyaBaHe Ha CTOMHOCTUTE
[¢] - HamarnsiBaHe Ha CTOMHOCTUTe

nporpamvpaHe

CTBIKU

an NbpBOHA4YalIHO BKI1lOMBaAHE Ha gucrnrea ce nodesdaBa clegHOTOo

CboOLLieHue:

-P1-
19.4°

“P1” o3sHayaBa nporpama N1, Ha gonHWA pead ce Nokasea Tekywarta

Temneparypa.

AnapmeHuTe cuTyaumm ce MHANLMpAT Ha Aucnnes:
“AL7”,“AL8” - noBpeau Bwu3mepBaTenHus kaHar, npy ToBa ce n3gasa 3ByKOB

CurHan.



NPOr’PAMUPAHE

B 1031 pexum Ha gucnnesa Mmvra CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. C OyTOHM
[] n [¥] ce usbnpa HyxxHaTta cTomHoCT, ¢ 6yToH [PGM] ce notBbpxaasa.
Ako B npoabrmkeHne Ha 20 cek He ©6bae HaTucHaT GYTOH, perynatopbT
aBTOMaTMYHO n3nu3a ot pexum NPOIPAMUPAHE.

1. C 6yToH [PGM] (eaHOKpaTHO HaTMCKaHe) ce BNu3a B pexum 3a n3bop
Ha nporpamarta - ot 1 oo 5. Ha ancnnes ce nokasea, Hanpumep, CNeaHOTO:
“P 37, koeTo o3Ha4aBa, Ye nocriegH1s NbT ce e paboTuno no nporpama N3.

C O6ytoHn [1t] n [¥] ce npoMmeHs HOMepa Ha nporpamaTa, ako e
Heobxoaumo un ¢ [PGM] ce notBbpxaasa. Ha gucnnes ce nokassa e4HO OT
crnegHuTe cbobLleHus:

P30 P3F P3=
000° 080° 200°
1 Mura ceetogmopn <1>.
“P3” osnauaBa nporpama N3
cBeToamo <1> o3Havyasa cTbnka N1
“0 ” o3HayaBa, Ye 3a JageHaTta CTblKa HAMa 3agaHue
“r” o3HayaBa, Ye JafeHara CTblKa e HarpsiBaHe
“ =’ 03HauaBa, Ye fafeHara CTbrka e 3agbpxaHe

C 6ytonn [{]n [&] MOxe Aa ce pasrnena usinata nporpamMa, CTbhka rno
CTbIKa Hanpen unu Hasag, ako HaMa noeeye 3aJaZieHn CTbIKU, ce n3fgasa
3-kpaTeH 3BykoB curHan. o To3n HaumH n3bupame CTbMKa, KOATO UCKaMe
Aa pejaktupame (HOMepbT 1 nokasaH Ype3 CbOTBETHUS CBETOAMOA) U
HaTuckame [PGM].

1. C 6ytonu [{t] n [¢] ce nsbupa npoLieca 3a JageHa CTbhka - HarpsisaHe,
3agbpxaHe (unm 0 - n3TpmBaHe) 1 ce notebpxaasa ¢ [PGM].

2. Ako cTbnkaTa e “HarpsiBaHe”, 3ano4ysa Aa mura nbpearta undpa Ha
TeMmnepaTypaTa, ako CTblKaTta € “3agbpxaHe”, Temnepatypara ce B3uma
3BTOMAaTUYHO OT NpeauLiHaTa CTbrKa.

3. Cnen 3agaBaHe Ha TeMnepatypara, Mo CbLUMs Ha4YMH ce 3aJaBa BPEMETO
Ha cTbnkata. C ToBa NpuknioYBa NporpaMMpaHeTo Ha cTbnkata. Ako ce
3agage Hyneeo Bpeme 00:00 3a “3agbpkaHe”, Ta3n cTbhKa Le e 6e3kpanHa.

3a ga ce nporpamupa cnefpalla cTbhka, ce noTapat 7.1 - 1.3
Ako nporpamata TpsibBa ia CbAbpKa NO-Marsko OT 8 CTbMNKU, Cred 3a4aBaHeTo
Ha nocnegHara CTbhlKa ce BbBeXJa napaMeTbp 3a npoLeca “0”. ToBa o3HavaBa,
Ye BCUYKM CnefBally CTbMKM Ce M3TpUBAT, KOHTPONEpbT m3gaBa 3-KpaTeH
3BYKOB CUrHan v Ha Aucnnes ce nosiBsiza cnegHoTo cbobLyeHune:

OBLL BPOW CTBIKY (total): 06



3AOABAHE HATNAPAMETPU

1. C 6yTtoH [PAR] (npogbmkuTenHo HaTuckaHe) ce nporpamupar
rnocnegosaTenHo octaHanute napameTpu. Bytonute [T] n [#] cnyxat 3a
yBenunyaBaHe U HamansiBaHe Ha cTonHocTute. C 6yTtoH [PGM] usbpaHara
CTOMHOCT Ce NOTBbPXKAABA, T.e. Cnes KaTo ce usbepe HyxxHata CTOMHOCT, ce
HaTucka 6yToH [PGM], ¢ KOeTo ce MMHaBa KbM crnegsalumsi napamerbp. AKO
B npoabiikeHne Ha 20 cek He 6bAe HaTucHaT OYTOH, KOHTpoNepbT
aBTOMaTMYHO M3nu3a ot pexum SAOJABAHE HA NMAPAMETPW.

MapameTpun:

o - obceT(kanMbpoBka Ha faTynka): Npy M3MePBAHETO Ha
TemnepaTypara Ha Aucnnes ce nokassa “-”, ako opceTbT e
oTpuuaTteneH, gnanasoH: -25°C +25°C 0°

F1  -koedumumeHT K1 3a NMN-perynatopa (0 - 255) 100

F2 -koedumumeHT K2 3a NMW-perynatopa (0 - 255) 120

F3 -koedumumeHT K3 3a MNMW[-perynatopa (0 - 255) 30

P - nepuop Ha NM-perynatopa (10 cek - 255 cek) 25”

E_  -npeaxogHa mowHocT (oT -1 o -3) -1

d - TemnepaTypa Ha npevHuumanusaumsa (0° - 99°) 25°

L - MMHUMarHa motHocT (0% - 99%) 22%

r - makcnmarnHa mowHocT (0% - 100%) 50%

OFF - npvHyouTenHo uskrnoYBaHe, Npu nperpsisaHe Hag
Tasn CTOMHOCT HarpeBartenuTe ce uakntoysar (0° - 99°) 15°

YkasaHus 3a HacTpowka Ha PID-perynartopa:

Koedunuymerntute F1, F2 n F3 cboTBeTcTBaT Ha NponopuuoHanHara,
WHTerpanHa n gudepeHumnanHa 4acTt Ha perynmpaHeTo.

[a ce cnasea cnegHuTe ycnoBus: F1+F3>F2, F1<=F2

MapametbpbT “d” gedmHupa T'set = Tset - d, Temneparypa, npun KoATo
ce M3BbpLUBa NpenHuuymanmnsaumna Ha PID-perynatopa, ¢ Kosito ce n3bsirea
npeperynupaxe. B nHtepeana ot T'set no Tset 3agageHaTta Temneparypa 3a
BCEKM crneaBall, Nepuo Ha perynmpaHe ce yBennyasa, 3ano4sankm ot T'set
c no 1°C po gocturaHe Ha Tset.

2. Hactponkun. (HactponkuTe ga ce 3agaBat BHUMATEHO U KOpekTHO!!!)
Mpw BKNtOYBaHETO Ce 3aabpxa HatucHat OyToH [¥] 3a okono 10 sec, cnepg,
KOETO nocneaoBaTeriHo MOXeM ja HaCTPOUM:

C1 (615) - ocpceT Ha nameputens Ha ctyaeHus kpan Tcold (yBenuyeHneto
Ha C1 Boau 0o HamaneHue Ha Tcold n obpaTHO)

C2 (89) - koeduuMeHT Ha ycuneaHe, NO3BONsBa kKanubpupaHe npu
NpoMsiHa Ha NapaMeTpuTe Ha TepMoABoKKaTa



M3MbINHEHUE
Mpu cTapTnpaHeTo KOHTPONEPLT NPOBEPSIBA Aanu 3a u3bpaHara nporpama
nma 3agafieHn napameTpu.
CraptupaHeto ctaea c 6yToH [#] (ON/OFF), cnea koeto ¢ 6yToHuTe [{]
[£] n [PGM] ce n3bupa Homepa Ha nporpamata. Ha nHaukauusaTta ce nokasea
€[HO OT cnegHuTe cbobLEeHns:

P 3 P 3 55.45
0000 999° 030°

MepBoto (0000) o3HayaBa, Ye 3a nporpama N3 He ca 3ajafeHV HUKaKsu
CTBbIKU, T.€. HAMa 3agaHune, Mo KOeTO KOHTPonepbT Aa paboTu.

Btopoto (999°) o3HauaBa, Ye Tekyllata TeMneparypa B kamepara € no-
ronsiMa oT Han-ronsiMaTa 3agageHa Temneparypa B nporpama N3.

B Te3u gBa cnyyasi KOHTPONEPbT HAAMa Kak Aa cTapTMpa U3MbiIHEHNETO
Ha nporpamara, u3gaBa ce 3ByKOB CUrHam, KouTo ce cnupa ¢ 6ytoH [ON/
OFF].

AKO 3aaHMETO € KOPEKTHO, KOHTpOnepbT cTapTvpa npoueca U Ha
MHOUKALUMATA Cce U3BeXOaT CbOTBETHUTE NapamMmeTpu.

C 6yToH [{] ce CMEeHAT pexxnmMmmnTe Ha gucnresi, Te ca obwo 4 pexmma - 3a
Aa morat ga 6baaT nssexaaHu pasnuyHM napameTpu.

[MbpBUAT pexum Ha aucnnes e:

55.45 nnm ----

054° 054°
Ha ropHus peq ce nokasBa BpeMeTO [0 Kpasd Ha JafjeHarta CTblhka (ako numa
3agafeHo BpeMe) Unu YepTuyKK, ako CTbhkaTa e “3agbpXaHe” n 3agageHoTo
Bpeme e 00:00, Ha gonHua pen - Tekywata Temneparypa.

BTopusaT pexum Ha gucnnes e:
P2 d
114°
Ha ropHusa peq ce nokasaT: HOMepPbLT Ha nporpamara “P2” n npouechbT Ha
JafeHarta CcTbrka, (HarpsisaHe “ “ upn 3agbpxxaHe “ “). =
Ha ponHus pef ce nokasaea 3agageHara TeMneparypa B JageH MOMEHT. 3a
npoLieca “3agbpxaHe” T9 CbBrnaja CbC 3afafeHaTta Temneparypa Ha cTbrkaTta.
3a npoueca “HarpsaBaHe” T9 ce NpensdyncrisiBa BCsika MUHYTA, 3a Ja ce cnasu
CKOpPOCTTa Ha HapacTBaHETO Ha TeMneparypara.

TQeTI/IFIT pexnm Ha aucnned e:
04.46
_005
Ha ropHusa peq ce nokassa 06LL0TO M3MMHaNo BpeMe Ha npoueca oT MOMeHTa

6



Ha cTapTupaHeTo, bopmart: min.sec unu h.min (ako e uamumHan noseye ot 1
yac).

Ha ponHus pen ce nokasea n3octaBaHe unu nsnpesapBaHe Ha Temneparypara
cnpsimo 3aganueTo, °C. YepTnukarta gony o3HavaBa n3octaBaHe, YepTudkaTa
rope o3Ha4yaBsa n3npesapBaHe.

YeTBbPTHAT pexnM Ha gucniies e:
80°
02.30
ToBa e 3agaHMeTo Ha TekyLlaTta CTbMKa, NPy TO3K PeXUM OUCNNEAT Mura.

ByTtoH [PGM] no Bpeme Ha paboTa He ce Bb3npuema.

MpouecbT Moxe ga cnpe no Bcsako Bpeme ¢ 6yToH [4 (ON/OFF)]
(MPOOBMKNTENHO HATUCKaHE), NPU KOETO BCUYKUTE N3XOAM CEe U3KIYBAT,
n3aaBa ce 3BYKOB CUrHan, Ha uHankaumara ce nsnucea “Stop” u KoHTponepsT
ce Bpblua B U3XOAHO CbCTOSHUE.

Cnep nocnegHaTa CTbNKa KOHTPONEPbT MUHABA B PEXMM “OxnaxaaHe”,
Npwn KOETO HarpeBaTennTe Ce U3KMYBAT, BEHTUNATOPUTE NpoagbIiKaeaT Aa
paboTaT No 3agadeHns anropMTbM, CBETOANOANTE 33 HOMEPaA Ha CTbhNKaTa
OT <1> go <8> mwuraT nocrnegoBaTernHO U Ha MHOuKaumMaTa ce nosiBsiBa
CInenHoTo:

10.23
954

Ha ropHusi peq ce nokassa 06LL,0TO M3MUHAN0 BpeMe Ha NpoLieca OT MOMEHTa
Ha cTapTupaHeTo, bopmart: min.sec unu h.min (ako e uamuHan noseye ot 1
yac). Ha nonHus peq - Tekyuiara temnepatypa (8 °C) v cumBona 3a oxnaxaaHe.

Cnen kato Temnepatypara B kamepara cnagHe nog 60°C, BeHTunartopure
Ce N3KITYBAT, n3gaBa ce 3ByKOB CUrHarm, Ha nHaukaumarta ce nanmcea “End”,
CBETOAMOANTE 33 HOMEpa Ha CTbNKaTa oT <1> [0 <8> ce npeBkKMoYBaT Mexay
<1>,<3>,<5> <7> un <2>, <4> <6>,<8>,

Cnen HaTtuckaHe Ha 6yToH [ (ON/OFF)] koHTponepbT ce Bpblia B
N3XOAHO CbCTOSHME.

Ako no Bpeme Ha pexum W3MNBJIHEHWE otnagHe mMpexoBoTo
3axpaHBaHe, KOHTPONepbT 3anOMHSA TEKYLOTO CbCTOSAHUE U cneg
Bb3CTaHOBSIBAHETO Ha 3axpaHBaHETO Ha gucnnesa ce nanucea “PF05”.

“PF” o3HauaBa POWER FAIL, “05” o3HayaBa napameTrbp “delay” -
BPEMETO B CEKYHAM, CNea KOETO KOHTPOoNepbT NpoabikaBa Aa U3nbhHaBa
npoteca.



n3xonu:

B Tasu Bepcus ce nanonaeat 3 usxoaa:

Y2-
Y3-
Y5-

BEeHTUNartop

HarpeBartenm

rmaBeH KOHTaKTOop (I'Ipl/l nperpsasaHe ce U3Krnk4Ba OT KOHTpoiepa 1
OT BbHLIHA AONbJIHUTENMHA He3aBUCMa TepM03au.|,|/|Ta)

MoHTupaHeTo ce n3BbpLLBa OT kKBanuduumpaH
€NeKTPOMOHTAaXHUK CbITIAaCHO CXemuTe.

MapanenHo Ha N3NbAHUTENHUTE MEXaHU3MW A Ce MOHTUpaT
nogxoaswm RC - rpynu. Mpu ronsm nyckoB TOK N UHOYKTUBHM
TOBapu fa ce nNonaysaTt MeXxauHHU perneTta. MakcumaneH Tok npu
aKTMBEH ToBap - 8A.

XKenatenHo e npoBogHMuUMTE, OCOBEHO Ha CeH3opa, Aa ca
eKpaHMpaHu 1 3aHyneHn B eaHa Tovka 6nunso oo perynaTopa.
Mpy MHOIO CUITHM CMYLLEHNA A Ce OCUTYPU AOMbIAHUTENHO
dunTpupaHe Ha MPEXOBOTO HanpeXeHne 1 3almTa Ha
perynatopa oT enekTpoMarHMUTHWU nosera.

FAPAHLUMOHHU YCNOBUA

rapaHLI,VIOHHVIFlT CpPOK e BanunaeH npu cnegHute ycnoBua:

*

*

KOHTpONepbLT Aa € MOHTUPaH U NycHaT B AeWCTBNE OT

KBanuduumpaHm cneumanucTu

a He ca HaHacsHM NoBpean OT HenpaBuHa ekcnnoarauus:

- HeoTroBapsLM Ha N3MCKBaHNATa NapameTpu Ha
HanpexeHuneTo B en. mpexa (220V £10%) AC

- 3rOyMULLNEHN OENCTBUS, BKIIOYMTENMHO HAMOKPSIHE,
BOJELLM [0 nospeaa Ha moaynuTe

He Cce U3BbpLUBa rapaHUMOHEH PEMOHT NpU MbIHUN,

npupogHu 6eacTBus, Noxapu 1 Apyrn cbbutus, BogeLumn o

HernonpasvMu NOBPEAN Ha ENEKTPOHHUTE MOAYNN; B TakuBa

crny4aun MogynuTe ce 3aMeHsAT 3a CMeTKa Ha KrnneHTa.

FAPAHLINOHHA KAPTA

[aTta Ha MOHTAXK: ....cccvveieeiiiiiieeeeec e

MapaHuunoHeH cpok - 12 meceua.

CneumanucTt no MoHTaxa: MNevar:



